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Mitteilung: Ausscheiden aus dem Gemeinderat  

 

Liebe Aschauer Bürgerinnen und Bürger, 

mit dieser Nachricht möchte ich mein Ausscheiden aus dem Aschauer Gemeinderat 

mitteilen.  

Aufgrund meiner privaten Situation werden sich künftig Wohnort und Lebensmittelpunkt 

außerhalb des Gemeindegebiets Aschau am Inn befinden. Aufgrund dieser Veränderung 

kann ich keine verantwortungsvolle und bürgernahe Tätigkeit als Gemeinderat 

gewährleisten. Daher scheide ich in den kommenden Tagen aus dem Gemeinderat aus. 

Ich bitte für meine Entscheidung um Verständnis. 

Seit Mai 2020 habe ich mich als Fraktionssprecher der neuen kommunalpolitischen 

Vereinigung BündnisAschau mit unseren drei weiteren BündnisAschau-Gemeinderäten 

Alexandra Kutschera, Gerti Langbauer und Harry Rösler intensiv der Arbeit für die 

Aschauer Bürgerinnen und Bürger gewidmet. Unsere Ziele und Vorstellungen haben wir 

immer noch nicht aus den Augen verloren. Zahlreiche Erlebnisse und Erkenntnisse haben 

uns in den vergangenen 17 Monaten noch mehr vereint. Daher bedauere ich es sehr, in 

dieser wichtigen Phase die Fraktion zu verlassen. Als Jugendreferent lag mir die Stimme 

der Aschauer Jugend am Herzen. Ein Aschauer Jugendrat ist gegründet, die 

Weiterführung kann nun Aufgabe des neuen Jugendreferenten sein. Ich hoffe für dieses 

neue, junge und interessierte Gremium auf eine gute Begleitung und Weiterführung. 

Meine Entscheidung bedeutet nun, dass ein nachrückendes Mitglied von BündnisAschau 

die Fraktion ergänzen wird. Ich bin mir sicher: Jede Veränderung in einem Gremium bietet 

Chancen und Potenziale. Die BündnisAschau-Fraktion wird dies nutzen und sich weiter für 

die notwendigen Belange der Aschauer Bürgerinnen und Bürger bürgernah und freundlich 

einsetzen. Denn die Gemeinderäte dienen den Bürgern – und nicht umgekehrt. Ich bin 

froh zu wissen, dass das nachrückende Mitglied von BündnisAschau dies genauso sehen 

wird. Ich wünsche dem kommenden neuen Gemeinderatsmitglied einen guten Start in die 

Gremiumsarbeit. 

Ich möchte mich abschließend für bei den Aschauer Bürgerinnen und Bürgern bedanken. 

Für das Vertrauen, das bei der letzten Kommunalwahl allen BündnisAschau-

Gemeinderatskandidaten entgegengebracht wurde. Für die Chance, die einer neuen 

Vereinigung mit neuen Ideen gegeben wurde.  

Ich beobachte nun die Fortschritte in der Ortsentwicklung in den kommenden Jahren von 

außen und freue mich, den ein oder anderen in Aschau bei passender Gelegenheit zu 

treffen. 

Alles Gute, 

Thomas Duxner 


